
調査期間　　　

調査施設　　　 こてさし荘

回答総数（人） 134人

（人）

①広報ところざわ・翔びたつひろば 26 19%

②所沢市ホームページ 2 1%

③所沢市公共施設管理公社ホームページ 2 1%

④ところざわほっとメール 0 0%

⑤自治会 3 2%

⑥長生クラブ 9 7%

⑦家族・友人・知人 98 73%

⑧その他 7 5%

無回答 1 1%

①ある 112 84%

②ない 21 16%

無回答 1 1%

　 ①季節の行事（豆まき・七夕・お祭り・文化祭・作品展・カラオケ大会など） 75 56%

②歌（童謡・唱歌） 36 27%

③生け花・フラワーアレンジメント 0 0%

④手芸（バック・干支飾り・小物など） 20 15%

⑤運動（体操・ウォーキング・吹矢など） 32 24%

⑥生活講座（自転車・防犯防災・老後の安心・食事など） 15 11%

⑦その他 5 4%

　　無回答 23 17%

3 催し物・講座の参加内容

（公財）所沢市公共施設管理公社　施設利用者アンケート　　(憩の家・福祉セ）

令和４年９月１日（木 ）　～　令和４年９月１５日（木 ）

催し物・講座への参加2

1 　当施設の認知手段



４　　催し物・講座の要望

５　　施設や職員に対する意見・要望

問１⑧その他
おふろ　・　自宅近くなので　・　事務室　・　出来た頃約30年前60才の時
吹矢のサークルがある所を捜していて直接こてさし荘に電話しました　・　他の活動を見に来て

問3⑦その他
うどん、もちつき、だんご作り　・　オカリナ　・　誕生会・敬老会でのステージ演奏　・　特になし

回
答
記
入
欄
が

な
い
た
め
追
加

№９　　　いつも気持ちよく使用させていただきありがとうございます。
№１１　　いつも笑顔で明るく接してくださり感謝！
№１５　  施設の職員の対応には満足しています。
№２９　　質問をすると丁寧に答えて頂きます。いつもありがとうございます。
№３０　　連絡などとても親切にしていただいています。
№３１　　職員さん大変親切です。色々な面で心遣いを頂き感謝して居ります。
№４６　　いつもお世話になり大変ありがたく思っております。これからもよろしくお願いいたします。
№５０　　職員の応対は概ね良好。
№５９　　早くお風呂と雑談ができるともっと皆さんとのコミュニケーションがとれるし逢うことができます。
　　　　　 歌う事ができて幸せです。
№６５　　いつも大変良くして頂いています。感謝です。
№６７　　いつも親切にお世話いただきありがとうございます。
№８７　　いつも親切なので特別ありません。
№８８　　毎回職員の皆様にはご親切にしてもらいまして有難うございます。どうぞ今後共よろしくお願い申しあげま
す。
№１２２　老人憩の家→高齢者憩の家
№１２８　職員の皆さんはよく対応していただいています。感謝です。今迄通りでよいと思います。

№９　　　どんな催し物があるか楽しみにしていますが、これというものが今浮かびません。
№１１　　健康体操・エンディングノートの書き方等。
№１５　　高齢者を対象にしたいろいろな講演会を拡充願いたい。
№１６　　スマホの扱い方講座・歴史の講座
№２１　　当館について知らない人が大変多いようです。
№４１　　お風呂の再開を是非お願いします。
№４９　　コロナで大変ですが皆で気をつけて行事が出来たら幸いですね。全面的に協力しますよ。
№５０　　あまりなし。
№５９　　毎日ラジオ体操などがあるといいですね。
№６０　　今までと同じで…。よろしくお願いいたします。
№６１　　カラオケ大会。
№６２　　カラオケ大会を年２回。
№６５　　太極拳を希望します。月２回位。
№６７　　特になし。
№８５　　色々やりたい事は有りますが一般的ではないので（能面打ち）よみうりカルチャーに月2度出かけています。
№９４　　体操（体）・認知症予防の体操講座等（頭）。
№９５　　体操をつづけたい。
№９６　　体操等。
№９７　　パソコン教室等。
№１０９　体操教室と歌の教室をたくさん作ってほしいです。
№１１４　地震・水害の場所の持ち物について約何日分の食べ物が必要か


